



## **Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки по факту травмирования несовершеннолетнего при катании на аттракционе в Челябинской области**



В региональных СМИ размещена информация о том, что в Челябинске ребенок получил травму на аттракционе на территории сквера в Центральном районе областного центра. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц объекта, в чьи обязанности входит обеспечение безопасного отдыха детей.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1803605>